

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS**  
**PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO**

---

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO PRPG/UFLA N° 012/2021**

A Pró-Reitora de Pós-Graduação, no uso de suas atribuições, torna público o Edital de Retificação PRPG N° 012/2021 da Universidade Federal de Lavras para ingresso no 1º semestre letivo de 2021:

1. RETIFICAÇÃO do **ANEXO A**, constante no Edital PRPG/UFLA nº 006/2021 do **Programa de Pós-Graduação em Biotecnologia Vegetal**.

No **ANEXO A – Tabela de pontuação das atividades desenvolvidas pelo candidato item 6 – Produção Científica**, passa a vigorar a seguinte retificação:

Onde se lê:

(Base Qualis/CAPES/Zootecnia e Recursos Pesqueiros)

Leia-se:

(Base Qualis/CAPES/Ciências Agrárias)

Lavras, 5 de março de 2021.

**ADELIR APARECIDA SACZK**  
**Pró-Reitora de Pós-Graduação**